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ОБГРУНТУВАННЯ 
укладеного договору про закупівлю

ДК 021:2015: 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов’язана продукція (Теплова енергія в 
гарячій воді (ДК 021:2015: 09323000-9 - Централізоване опалення) 79058, м. Львів,

проспект Святого Івана Павла II, 15

Закупівля здійснюється відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі», 
Постанови Кабінету Міністрів від 12 жовтня 2022р №1178 «Про особливості здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами).

У зв’язку з відсутністю конкуренції (у тому числі з технічних причин) на ринку 
теплової енергія в гарячій воді, договір про закупівлю може бути укладено лише з одним 
постачальником, за відсутності при цьому альтернативи. Це підтверджується наступним: 
Відповідно до ст. 1 Закону України «Про природні монополії» природна монополія - стан 
товарного ринку, при якому задоволення попиту на цьому ринку є більш ефективним за умови 
відсутності конкуренції внаслідок технологічних особливостей виробництва (у зв'язку з 
істотним зменшенням витрат виробництва на одиницю товару в міру збільшення обсягів 
виробництва), а товари (послуги), що виробляються суб'єктами природних монополій, не 
можуть бути замінені у споживанні іншими товарами (послугами), у зв'язку з чим попит на 
цьому товарному ринку менше залежить від зміни цін на ці товари (послуги), ніж попит на 
інші товари (послуги).

Відповідно до статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» суб'єкт 
господарювання займає монопольне (домінуюче) становище на ринку товару, якщо: на цьому 
ринку у нього немає жодного конкурента; не зазнає значної конкуренції внаслідок 
обмеженості можливостей доступу інших суб'єктів господарювання щодо закупівлі сировини, 
матеріалів та збуту товарів, наявності бар'єрів для доступу на ринок інших суб'єктів 
господарювання, наявності пільг чи інших обставин.

Постановою НКРЕКП від 19.10.2017р. № 1268 затверджено ПОРЯДОК складання та 
ведення Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг, реєстру суб'єктів природних монополій (далі - Порядку). Згідно даного 
Порядку національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 
комунальних послуг, складає та веде реєстр суб'єктів природних монополій, які провадять 
господарську діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг. Реєстр складається та 
ведеться щодо суб'єктів господарювання, які відповідно до Закону України «Про природні 
монополії» провадять діяльність зокрема з транспортування теплової енергії До Реєстру 
вносяться відомості про суб'єктів природних монополій, які отримали ліцензії на право 
провадження господарської діяльності у сферах, визначених у підпунктах 1 - 1 0  пункту 1 
Порядку, державне регулювання діяльності яких здійснюється НКРЕКП, обласними, 
Київською міською державними адміністраціями або яким встановлено тариф на 
транспортування аміаку магістральними трубопроводами. Відповідно до Порядку реєстр 
розміщується щомісяця не пізніше 7 числа на офіційному веб - сайті НКРЕКП 
(http://www.nerc.gov.ua/), відомості з якого щомісяця до 10 числа на електронних та паперових 
носіях подаються до Антимонопольного комітету України. Згідно п. 150 Реєстр суб’єктів 
природних монополій у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення, СТАНОМ НА 31.01.2024* (ВИТЯГ З ПЕРЕЛІКУ 
ДОДАЄТЬСЯ), ЛЬВІВСЬКЕ МІСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО 
«ЛЬВІВТЕПЛОЕНЕРГО» ЗАЙМАЄ МОНОПОЛЬНЕ СТАНОВИЩЕ НА РИНКУ

http://www.nerc.gov.ua/


ТРАНСПОРТУВАННЯ ТЕПЛОВОЇ ЕНЕРГІЇ МАГІСТРАЛЬНИМИ ТА МІСЦЕВИМИ 
(РОЗПОДІЛЬЧИМИ) ТЕПЛОВИМИ МЕРЕЖАМИ НА ТЕРИТОРІЇ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
(У ТЕРИТОРІАЛЬНИХ МЕЖАХ МІСТА ЛЬВІВ (Галицький, Шевченківський, Личаківський, 
Франківський, Сихівський райони), ЩО СВІДЧИТЬ ПРО ВІДСУТНІСТЬ КОНКУРЕНЦІЇ НА 
ВІДПОВІДНОМУ РИНКУ, і як наслідок є підставою для укладення прямого договору про 
закупівлю теплової енергії з публікацією звіту про договір про закупівлю, укладеного без 
використання електронної системи закупівель.

Отже, Львівське міське комунальне підприємство «Львівтеплоенерго» є суб’єктом 
господарювання, яке здійснює господарську діяльність на ринку постачання теплової енергії у 
м. Львові (в межах територій, на яких розташовані власні діючі мережі), та відповідно до 
статті 12 Закону України «Про захист економічної конкуренції» займає монопольне 
домінуюче становище на вказаному ринку у територіальних межах м. Львова (Галицький, 
Шевченківський, Личаківський, Франківський, Сихівський райони) (в межах територій, на 
яких розташовані власні діючі мережі) із часткою 100%. Не укладання з ЛМКП 
«Львівтеплоенерго» договору на закупівлю ДК 021:2015: 09320000-8 - Пара, гаряча вода та 
пов’язана продукція ( Теплова енергія в гарячій воді (ДК 021:2015: 09323000-9 - 
Централізоване опалення), 79058, м. Львів, проспект Святого Івана Павла II, 15 може 
призвести до негативних соціальних процесів та небажаних наслідків, а також до створення 
загрози зриву опалювального сезону 2024р. на об’єктах Замовника. Це поставить під загрозу 
здоров’я та життя громадян, призведе до відключення від систем тепло - та 
енергозабезпечення об’єктів, може стати причиною виникнення надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного характеру, спричинить руйнування об’єктів життєзабезпечення. 
На підставі викладеного, теплова енергія в гарячій воді може бути надана лише ЛМКП 
«Львівтеплоенерго».

Відповідно до умов частини 4 підпункту 5 пункту 13 Постанови Кабінету Міністрів від 
12 жовтня 2022р №1178 «Про особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 
послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 
правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування».

Придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість 
яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких 
становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 
млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли: 5) роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, 
поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: 
відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена 
замовником;

На підставі вищенаведених фактів та у відповідності частини 4 підпункту 5 пункту 13 
Постанови Кабінету Міністрів від 12 жовтня 2022р №1178 -  ДК 021:2015: 09320000-8 - Пара, 
гаряча вода та пов’язана продукція ( Теплова енергія в гарячій воді (ДК 021:2015: 
09323000-9 - Централізоване опалення), 79058, м.Львів, проспект Святого Івана Павла II,
15) може бути придбана без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу на 
підставі укладення договору про закупівлю, з публікацією звіту про договір про закупівлю, 
укладеного без використання електронної системи закупівель.

Документи, що підтверджують умови укладення договору: ЗВЕДЕНИЙ ПЕРЕЛІК 
СУБЄКТІВ ПРИРОДНИХ МОНОПОЛІЙ (сторінка 254, пункт 150), СТАНОМ НА 
31.01.2024р.

https://amcu.gov.ua/naprvami/konkurenciya/arhiv-zvedenogo-pereliku-prirodnih-
monopolii/zvedenvi-perelik-prvrodnvkh-monopolii-2024

Уповноважена особа Світлана ПІДКОРЧЕВНА
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